

## Сотрудник следственного управления прочитал лекцию преподавателям



Инспектор контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Омской области выступил перед преподавателями, проходившими обучение по программе повышения квалификации в бюджетном общеобразовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт развития образования Омской области».

Инспектором слушателям разъяснены положения антитеррористического законодательства, меры по профилактике экстремизма и противодействию распространения среди молодежи экстремистской и неонацистской идеологий. Рассмотрены примеры из следственной и судебной практики. На встрече затронуты вопросы обеспечения безопасности учащихся в образовательных учреждениях.

---

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1621924>